
' ATA DA 35a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 14 DE SETEMBRO DE 2009. 

No dia 14 de setembro de 2009, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se 
para tratar dos seguintes temas: 

1) Informes. 

2) Aprovação da ata da 34' Reunião do Conselho da FUP. 

3) Atendimento à solicitação do DEG sobre o perfil do ingressante. 

4) Solicitação dos estudantes para participação no Congresso Nacional de Agroecologia. 

5) Discussão sobre o colegiado único de graduação na FUP. 

6) Priorização na contratação de novos professores. 

7) Proposta de seminário: Agriculturas e desenvolvimento: perspectivas 

e possibilidades da agroecologia. 

8) Homologação de Banca de Concursos. 

9) Avaliação do Plano de Trabalho. 

10) Relatório de Estágio Probatório (normas para emissão de pareceres). 

11) Extensão. 

12) Projeto de Pesquisa. 

13)Nomeação do novo representante dos coordenadores da FUP no CEPE. 

14) Aquisição de veiculo para a FUP. 

I - Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Prof. Luis Antônio Pasquetti Membro e Coordenador de Extensão 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Profa. Helana Célia de Abreu Freitas Membro representante do Colegiado do Curso 
de Licenciatura em Educação do Campo 

Prof. Alex Fabiano Cortez Campos Membro representante suplente do Colegiado de 
Gestão Ambiental 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro representante do Colegiado de Ciências 
Naturais diurno 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro coordenador do Colegiado do Curso de 
Gestão do Agronegócio 





Daniel Antonio da Mota Araujo Membro representante suplente dos técnicos 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante dos técnicos 

Geraldo Lopes Martins Membro representante discente do Curso de 
Gestão Ambiental 

Pedro Vasconcelos Nogueira de Souza 
Menezes 

Representante discente do curso de Gestão do 
Agronegócio 

Reneida Aparecida Godinho Mendes Membro representante do Curso de Ciências 
Naturais Diurno 

Prof. Jair Reck Convidado 

II — Ausências com justificativas aceitas Delo Conselho 
Prof. Carlos Henrique Marques da Rocha Membro representante do Colegiado do Curso 

de Gestão do Agronegócio 
Prof. Carlos José Sousa Passos Membro representante do Colegiado de Gestão 

Ambiental 
Profa. Monica Castagna Molina Membro 	e 	Coordenador 	do 	Curso 	de 

Licenciatura em Educação do Campo 
Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

III — Faltas 
Prof. Ivan Ferreira da Costa Membro e Coordenador da Pós-Graduação 

Gabriel Jardim da Silva Representante discente do curso de Ciências 
Naturais noturno 

O Prof. Marcelo, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A pauta foi aprovada e 
teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) Prof. Leonardecz - sobre os problemas com a internet, explicou a providencias 
tomadas para sanar o problema; sobre as linhas telefônicas, solicitou o levantamento 
das necessidades dos novos prédios; sobre as plantas dos novos prédios, é preciso 
verificar se suporta a velocidade da internet do campus. Prof. Marcelo Bizerril — 
sobre apresentação da assistente social. 

Tema 2) A Ata foi aprovada. 

Tema 3) Devido às dúvidas surgidas na discussão do tema, o Conselho solicitará formalmente 
maiores informações. A coordenação do curso de Gestão Ambiental, que já elaborou 
o questionário, irá socializá-lo com os demais cursos da FUP. 

Tema 4) O Conselho disponibilizou o ônibus da FUP para o transporte dos alunos. Os 
Centros Acadêmicos de cada curso em conjunto com os professores que se 
disponibilizaram a apoiar os alunos definirão os critérios para a participação no 
evento e apresentarão na próxima reunião. 

Tema 5) Decidiu-se pela criação de uma Comissão para o amadurecimento da minuta da 
proposta apresentada de Colegiado único de Graduação. A Comissão será composta 
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pelos professores Marcelo Bizerril, Jean-Louis, Luiz Guilherme, Antonio Luis, Alex 
Fabiano e Jair Reck. Essa proposta será apresentada nos Colegiados de cada curso. 

Tema 6) Os coordenadores dos cursos encaminharam ao prof. Marcelo suas prioridades de 
contratações da seguinte forma; Gestão Ambiental: geologia, antropologia e história 
(O Prof. José Vicente destacou que com as alterações feitas no PPP do curso se 
tornaram prioritárias a contratação de um economista ainda que não tenha sido feito 
concurso para tal); Gestão do Agronegócio: agronomia e administração buscando 
um concurso no Campus Darcy Ribeiro e apropriando a vaga do concurso da área de 
filosofia do LEDOC visando a permuta do professor Luis Antônio Pasquetti; 
Licenciatura em Educação do Campo: literatura ( 1° e 2° colocados do concurso de 
literatura) e o 2° colocado do concurso de educação; Ciências Naturais: psicologia 
da educação, química, educação e ensino de biologia ou geologia ou química e 
geologia. Os coordenadores se comprometeram a encaminhar a direção a lista de 
oferta do próximo semestre como modo de justificar estas contratações. 

Tema 7) O professor Jean-Louis elaborou parecer acerca da proposta, que foi aprovado com 
as restrições do relator. Houve ainda recomendação de que se busquem outras fontes 
de financiamentos externos como contrapartida para realização do evento. 

Tema 8) Foi aprovada a composição da banca examinadora do concurso público para 
professor adjunto para a área de Ensino de Geociências — edital n° 695/2009. São 
membros titulares as professoras Nina Paula Ferreira Laranjeira (FUP/UnB), 
Catarina Laboure Bemfica Toledo (IG/UnB) e Maria Cristina Motta de Toledo (USP 
leste). São membros suplentes os professores Adalene Moreira Silva (IG/UnB), 
Osmar Abílio de Carvalho Junior (IH/GEO/UnB) e Edi Mendes Guimarães 
(IG/UnB). 

Tema 9) Aprovou-se a avaliação do Plano de Trabalho do professor Armando de Mendonça 
Maroja. O Plano de Trabalho da professora Janaina Deane de Sá Abreu Diniz 
contém recomendações, que foram referendadas pelo Conselho. 

Tema 10) Adiado para a próxima pauta 

• 
Tema 11) O professor Luís Antônio Pasquetti deu informes sobre a IX Semana de Extensão, 

que acontecerá entre os dias 29/09 e 02/10/09 e apresentou documento sobre 
formas de apresentação de projeto de extensão. 

Tema 12) Adiado para reunião posterior. 

Tema 13) Foram indicados como novos representantes no CEPE os professores Luís Antonio 
Pasquetti e Luiz Guilherme de Oliveira, respectivamente para titular e suplente. 

Tema 14) Foi analisada a demanda apresentada pelos professores José Vicente e Mônica 
Molina respectivamente coordenadores dos cursos de Gestão Ambiental e Educação 
do Campo, a respeito da necessidade de aquisição de veículo com tração para 
atividade de campo. O Conselho aprovou, com 9 votos, a compra de 1 (um) veículo 
4X4, para uso de toda a Faculdade em atividade de Ensino Pesquisa e Extensão. 



Prof MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 

Prof. JEAN-LOUIS LE GUERROUÉ 	 

Prof. ALEX FABIANO CORTEZ CAMPOS 

Profa ELIANE MENDES GUIMARÃES 

Profa. HELANA CÉLIA DE ABREU FREITA 

Prof. JOSÉ VICENTE ELIAS BERNARDI 	 

Prof. LUIS ANTÔNIO PASQUETTI 	 

Prof. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 

Profa. RENATA AQUINO DA SILVA DE SOIÀZA 	  

PEDRO FERREIRA DE ANDRADE 	  

RENEIDA APARECIDA GONDINHO 	  

GERALDO LOPES MARTINS 

PEDRO VASCONCELOS NOGUEIRA 
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